
          

 

        Facultatea de Arhitectură din cadrul Universităţii Spiru Haret organizează 

împreună cu Ordinul Arhitecţilor din România- Filiala Bucureşti, evenimentul: “Arhitecţii 

în dialog cu Universitatea. Raportul despre Bucureşti 2016” va avea loc  vineri, 11 

noiembrie, de la ora 11, in sediul Universitatii Spiru Haret, Str. Ion Ghica 13, Sala 

Senatului. 

               În cadrul evenimentului va fi prezentat “Raportul pentru Bucureşti - 2016”, 

de către arh. Serban STURDZA, preşedintele „Filialei Bucureşti a Ordinului Arhitecţilor 

din România‟, membru corespondent al Academiei Române - Secția de Arte, 

Arhitectură și Audiovizual şi arh. Bogdan Traian BOGOESCU, vicepreşedinte al „Filialei 

Bucureşti a Ordinului Arhitecţilor din România‟. Prezentarea Raportului va fi urmată de 

o sesiune de dezbateri cu cadrele didactice şi studenţii participanţi, discuţii moderate de 

către conf. dr. arh. Victoria-Marinela BERZA.   

               “Raportul pentru București 2016” este un document-pilot care oferă o 

perspectivă acoperitoare asupra Capitalei prin identificarea și sintetizarea problemelor 

urbanistice specifice pe multiple paliere de analiză: dezvoltare urbană, domeniu public 

și spațiu public, locuire și comunitate, patrimoniu cultural și identitate, guvernanță, 

calitatea arhitecturii.  

              Scopul Raportului este identificarea și inventarierea principalelor evenimente 

urbane cu impact asupra dezvoltării orașului, acesta adresându-se tuturor părților care 

o pot influența: locuitorilor Bucureștiului - pentru reducerea decalajului între așteptări și 

realitatea urbană; dezvoltatorilor imobiliari și investitorilor privați - pentru îmbunătățirea 

colaborării; organizațiilor profesionale - pentru creșterea impactului și modelelor de 

bune practice; administrației publice locale - pentru transparentizare, responsabilizare și 

depolitizare; administrației publice centrale - pentru susținerea Bucureștiului ca 

metropolă europeană.  

              Astfel, pornind de la premise care definesc starea actuală a orașului, Raportul 

enunță patru concluzii sintetice care identifică motivele pentru care s-a ajuns la această 

situație de criză, precum și un număr de acțiuni recomandate pentru a o depăși și 

pentru a asigura dezvoltarea sustenabilă a Bucureștilor.  


